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Глобальна діджиталізація не оминула і сферу ведення бухгалтерського обліку, контролю 
та управління загалом. У сучасному світі важко уявити процес ведення бухгалтерського 
обліку на підприємстві без використання засобів автоматизації. Такі країни, як США, Китай, 
Сінгапур, Велика Британія, Нова Зеландія, Естонія, Японія, Ізраїль є лідерами з розвитку 
діджиталізації [1]. Ці країни займаються розробкою та фінансуванням програм щодо 
дослідження і застосування технології блокчейн (англ. blockchain, block – блок, chain – 
ланцюжок). Ця технологія полягає у захисті суб’єктів, які здійснюють обмін інформацією від 
ризику порушення конфіденційності інформації та забезпеченні її достовірності. У більшості 
країн світу частка цифрової економіки збільшується, що надає величезні переваги для 
ведення бізнесу та розвитку країни загалом.  

Бухгалтер у своїй діяльності може використовувати безліч програмних продуктів, для 
ведення обліку, формування звітності, організації документообігу тощо. Адже в сучасних 
умовах він є основним постачальником облікової інформації, яка використовується для 
прийняття управлінських рішень. Багато фахівців стверджують, що майбутнє 
бухгалтерського обліку має передбачати використання і впровадження блокчейну у практику 
ведення бухгалтерського обліку на підприємстві. Блокчейн – це база даних усіх операцій, які 
проводяться в системі, що створюється у вигляді блоків інформації, у кожному з яких 
записана певна кількість операцій і при цьому кожний наступний блок містить у собі частину 
інформації попереднього блоку [2, с. 141–143]. 

Необхідність блокчейну у практиці ведення бухгалтерського обліку полягає в тому, що 
система на постійній основі перевіряє інформацію в блоках. У разі здійснення будь-якої 
операції система повідомляє про це, одночасно при цьому здійснює запис у новому блоці. 
Така система відстежує всі фінансові операції в реальному часі та повідомляє про всі зміни, 
не допускаючи при цьому помилок чи шахрайства. На відміну від інших баз даних змінити 
або видалити записи не можливо, є лише можливість додати нові. Така база є 
децентралізованою, тобто не належить жодному учаснику, для неї властивою є анонімність 
(усі функції розподіляються між учасниками). Саме тому, технологію блокчейну багато 
науковців вважають ідеальною для ведення бухгалтерського обліку, адже з її допомогою 
можна відстежити всі господарські операції, бути обізнаним про всі зміни, не допускати 
помилок та викривлень чи інших маніпуляцій з інформацією тощо. 
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Для ефективного управління підприємством, одним з основних напрямів розвитку є 
застосування інформаційних технологій. Впровадження інформаційних технологій дозволяє 
переходити на нові методи управління, на якісно новий рівень менеджменту і ведення 
бухгалтерського обліку та є стратегічно важливим для будь-якого підприємства. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій свідчить про те, що проблемні питання застосування 
інформаційних технологій в обліковому процесі на підприємствах досліджували такі вчені-
економісти та практики, як М. Бенько [1], С. Гаркуша [2], С. Голов [3], Б. Засадний [4], С. 
Івахненков [5] та інші. Але залишаються питання, щодо визначення місця і ролі застосування 
інформаційних технологій та ефективного їх використання в організації бухгалтерського обліку 
на підприємствах. Усе це зумовлює актуальність теми дослідження.  

На вітчизняному ринку комп’ютерних бухгалтерських програм представлено розробки 
таких системних комплексів: 1С: Бухгалтерія; BAS Бухгалтерія; БЕСТ-ЗВІТ ПЛЮС, X-
DOOR, GrossBee XXI , M.E.Doc IS ,Баланс-Клуб (SoNet); GMS (Office Tools) та інші. 
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Широкого впровадження набуває програмний продукт «BAS Бухгалтерія», який 
призначений для автоматизації бухгалтерського і податкового обліку, зокрема й підготовки 
обов’язкової (регламентованої) звітності, в організаціях, що здійснюють будь-які види 
комерційної діяльності: гуртову і роздрібну торгівлю, комісійну торгівлю надання послуг, 
виробництво тощо. 

Дослідивши питання теорії та практики використання програми, можна назвати певні 
переваги: 

- ведення обліку в єдиній інформаційній базі від імені декількох організацій – 
юридичних осіб, а також індивідуальних підприємців, які з погляду організації бізнесу 
складають єдине підприємство; 

- програма дозволяє реалізувати облік різних видів фінансово-господарської діяльності 
підприємства; 

- у програмі повністю реалізовані вимоги чинного законодавства щодо податкового обліку; 
- наявність готових налаштувань (можливість налаштувань схем ведення обліку, панель 

функцій тощо); 
- за невеликий період часу можливе отримання потрібних документів, з використанням 

певних форм; 
- універсальні звіти; 
- швидкість роботи в мережі; 
- розділення податкового і бухгалтерського обліку; 
- зручність інтерфейсу; 
- використання механізму агрегатів дозволяє значно скоротити час формування звітів; 
- технологічні можливості.  
Програми дозволяють розгорнути роботу бухгалтерської служби підприємства в режимі 

тонкого або вебклієнта, що дозволяє фахівцям працювати з інформаційною базою через інтернет. 
У межах дослідження з’ясовано, що основними можливостями від автоматизації облікових 

процесів є: 1) отримання оперативної економічної інформації; 2) автоматизація обліку праці та її 
оплати відповідно до чинного законодавства; 3) управління виробничо- господарськими 
процесами; 4) оперативне отримання інформації про собівартість виробленої продукції; 
5) створення системи оперативної звітності; 6) формування аналітичних звітів тощо. 

Впровадження програмних продуктів у діяльність підприємств надасть очікувані вигоди: 
підвищення результативності діяльності підприємства, своєчасність прийняття 
управлінських рішень, ефективне управління кадрами, підвищення ефективності праці 
управлінського персоналу, контроль за результатами діяльності підприємства тощо[4]. 

Отже, в умовах розвитку системи бухгалтерського обліку в Україні з використанням 
сучасних інформаційних технологій є основою інформаційного забезпечення внутрішніх та 
зовнішніх користувачів бухгалтерської звітності економічною інформацією для прийняття 
ними управлінських рішень.  

Одним з основних напрямів розвитку сучасної економіки є застосування спеціалізованих 
прикладних програмних продуктів для бухгалтерського обліку.  

Зважаючи на переваги досліджуваної системи, приєднуємось до висновку 
С. В. Івахненкова, що в загальному розумінні позитивним результатом впровадження 
інформаційної системи на підприємстві є: впорядкування бухгалтерського обліку; 
збільшення кількості інформації, що надходить з даних бухгалтерського обліку; підвищення 
оперативності обліку [5. с.85]. 
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